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８．だれもが暮らしやすいまちにするために必要なことについて 

問 27 今後、泉佐野市ではどのようなことを進めていくことが重要だと思いますか。（○は３つまで） 

全体では、「子どもが安心して遊べる場所や、地域で過ごす場を整える」が最も高く、次い

で「健康づくりや医療体制を充実する」、「高齢者や障害者のための福祉サービスを充実する」

となっている。 

性別では、大きな傾向の差はみられないが、「子どもが安心して遊べる場所や、地域で過ご

す場を整える」は女性のほうが 11.3 ポイント高くなっている。 

年代別では、年代によってばらつきがみられ、若年層では「子どもが安心して遊べる場所や、

地域で過ごす場を整える」、「利用・移動しやすい道路・建物・駅などを整備する」などが高い。

また、「行政の相談窓口を充実する」「町会・自治会などを単位とする地域の助け合い支援活動

を充実する」は年代が上がるに従って高い傾向がみられる。 

 

【全体・性別】 
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1.9
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0% 20% 40% 60% 80%

全体　N=1433

男性　N= 554

女性　N= 872

行政の相談窓口を充実する

町会・自治会などを単位とする地域

の助け合い支援活動を充実する

ボランティア活動を活発にする

高齢者や障害者のための福祉サービ

スを充実する

人々の福祉や助け合いに対する意識

を高める

生涯学習やスポーツ活動などを充実

する

世代間のふれあいの機会をつくる

利用・移動しやすい道路・建物・駅

などを整備する

災害時に高齢者や障害者などが安全

に避難できるような対策をたてる

子どもが安心して遊べる場所や、地

域で過ごす場を整える

近所の人による子育て協力など、地

域における子育て支援を充実する

健康づくりや医療体制を充実する

その他

特に必要ない
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【年代別】 
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31.1

6.6

1.6
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11.2

26.0

24.9

7.9
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21.7
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32.5

3.6
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11.4

12.3

27.3
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4.2

28.6

1.6

2.6

25.2
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31.6
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4.0

6.8

15.2

26.0

16.0
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16.8

4.0

1.6

29.5

29.5

0% 20% 40% 60% 80%

18～29歳　N=178

30～39歳　N=234

40～49歳　N=183

50～59歳　N=277

60～69歳　N=308

70歳以上　N=250

行政の相談窓口を充実する

町会・自治会などを単位とする地域

の助け合い支援活動を充実する

ボランティア活動を活発にする

高齢者や障害者のための福祉サービ

スを充実する

人々の福祉や助け合いに対する意識

を高める

生涯学習やスポーツ活動などを充実

する

世代間のふれあいの機会をつくる

利用・移動しやすい道路・建物・駅

などを整備する

災害時に高齢者や障害者などが安全

に避難できるような対策をたてる

子どもが安心して遊べる場所や、地

域で過ごす場を整える

近所の人による子育て協力など、地

域における子育て支援を充実する

健康づくりや医療体制を充実する

その他

特に必要ない
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問 28 大規模地震などの災害時に、安全なまちとはどのようなまちだと思いますか。（○は３つまで） 

全体では、「緊急情報・避難情報が全員に短時間に徹底する」と「避難場所がわかりやすく、

周知徹底されている」が高く、次いで、「自主防災組織があり、倒壊家屋からの救助や延焼防

止の活動、避難の支援ができている」となっている。 

性別では、大きな傾向の差はみられない。 

年代別では、「緊急情報・避難情報が全員に短時間に徹底する」は 30 歳代から 50 歳代で５

割を超えている。 

 

【全体・性別】 
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1.4
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体　N=1433

男性　N= 554

女性　N= 872

住宅や事業所などの建物の倒壊の危

険性がない

延焼の危険性がない

自主防災組織があり、倒壊家屋から

の救助や延焼防止の活動、避難の支

援ができている

避難場所がわかりやすく、周知徹底

されている

避難場所への道路が安全である

緊急情報・避難情報が全員に短時間

に徹底する

学校や職場などで避難訓練を徹底し

て行っている

地域で避難訓練を徹底して行ってい

る

各家庭で、避難の方法を話し合い、

一人ひとりが常に防災意識をもつよ

うにする

避難場所の設備が整っている

その他
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【年代別】 
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3.8

26.9

38.5
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11.2

38.3

48.0

16.2
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9.4

32.9
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0.7

30.5

14.0

31.8

38.3

14.6

46.8

2.3

6.5

29.5

18.2

1.3
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14.0

22.8

38.0

16.0

37.2

2.4

4.0
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15.2

2.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳　N=178

30～39歳　N=234

40～49歳　N=183

50～59歳　N=277

60～69歳　N=308

70歳以上　N=250

住宅や事業所などの建物の倒壊の危

険性がない

延焼の危険性がない

自主防災組織があり、倒壊家屋から

の救助や延焼防止の活動、避難の支

援ができている

避難場所がわかりやすく、周知徹底

されている

避難場所への道路が安全である

緊急情報・避難情報が全員に短時間

に徹底する

学校や職場などで避難訓練を徹底し

て行っている

地域で避難訓練を徹底して行ってい

る

各家庭で、避難の方法を話し合い、

一人ひとりが常に防災意識をもつよ

うにする

避難場所の設備が整っている

その他
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問 29 あなたは現在、どのようなときに生きがいを感じますか。（○はいくつでも） 

全体では、「スポーツや趣味活動（旅行、観劇などを含む）を楽しんでいるとき」が最も高

く、次いで「子どもや孫と一緒にいるとき」、「仕事をしているとき」の順で高くなっている。

 性別では、男女ともに「スポーツや趣味活動（旅行、観劇などを含む）を楽しんでいるとき」、

「子どもや孫と一緒にいるとき」が高いが、続いて男性は「仕事をしているとき」、女性は「買

い物をしているとき」となっている。 

 年代別では、すべての年代において「スポーツや趣味活動（旅行、観劇などを含む）を楽し

んでいるとき」となっており、70 歳以上を除いて６割を超えた。60 歳代と 30 歳代は「子ども

や孫と一緒にいるとき」、20 歳代以下では「友人や恋人と一緒にいるとき」「買い物をしている

とき」、40 歳代では「仕事をしているとき」が高くなっている。 

 

【全体・性別】 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体　N=1433

男性　N= 554

女性　N= 872

仕事をしているとき

その他

学校に行っているとき

子どもや孫と一緒にいるとき

配偶者と一緒にいるとき

家族の介護をしているとき

家族の世話をしているとき

買い物をしているとき

祭などの地域行事に参加しているとき

町会や自治会、子ども会などの地域

の活動をしているとき

老人クラブの活動をしているとき

ボランティア活動をしているとき

スポーツや趣味活動（旅行、観劇な

どを含む）を楽しんでいるとき

学習や教養を高めるための活動をし

ているとき

友人や恋人と一緒にいるとき

特にない
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.2

18.5

62.9

2.2

0.0

0.0

10.7

39.3

9.6

1.7

17.4

17.4

45.5

9.0

3.9

0.0

26.5

16.7

64.1

1.7

0.0

2.6

5.6

22.2

1.3

36.3

52.6

0.0

2.1

0.9

35.5

23.0

64.5

2.7

0.0

1.6

2.7

16.4

1.1

27.3

0.5

3.8

2.2

49.8

19.1

60.6

2.2

0.0

2.9

4.3

25.3

23.8

1.8

31.8

38.6

0.0

2.2

0.0

34.7

16.6

60.1

3.9

2.3

4.9

3.6

28.9

1.3

29.5

53.2

0.0

3.2

0.6

14.8

13.6

3.2

8.8

4.8

2.0

28.0

3.6

29.6

8.4

0.0

4.0

0.8

28.6

28.2

23.0

21.9

37.7

14.8
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18～29歳　N=178

30～39歳　N=234

40～49歳　N=183

50～59歳　N=277

60～69歳　N=308

70歳以上　N=250

仕事をしているとき

特にない

その他

友人や恋人と一緒にいるとき

子どもや孫と一緒にいるとき

配偶者と一緒にいるとき

家族の介護をしているとき

家族の世話をしているとき

祭などの地域行事に参加しているとき

町会や自治会、子ども会などの地域

の活動をしているとき

老人クラブの活動をしているとき

ボランティア活動をしているとき

スポーツや趣味活動（旅行、観劇な

どを含む）を楽しんでいるとき

学習や教養を高めるための活動をし

ているとき

学校に行っているとき

買い物をしているとき


